

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вещь для общего пользования

Ева поднималась в лифте на нужный этаж. Она волновалась и ее сердце сильно стучало, хотя занималась такими вещами она далеко не в первый раз. Голова немного шла кругом и все вокруг воспринималось так, будто происходит не с ней.

Двери лифта распахнулись и Ева услышала приглушенный стеной дружный хохот. Это несомненно были ее хозяева на нынешний вечер. Этот хохот вызвал еще один всплеск адреналина и возбуждения. Она постояла немного, достала телефон и в специальном приложении сверила номер двери. Все оказалось верно — она в нужном месте.

Приложением этим Ева обзавелась после того как ей воспользовался один программист. Ему показалось это хорошей идеей — создать закрытое приложение для определенных людей в котором она отмечала свое свободное время, а те, кто хотел ей воспользоваться забивали дату, время и свои пожелания. Например, как-то раз ей было приказано прийти в зеленых трусиках. У Евы в гардеробе таких не было, поэтому она специально поехала в бутик и купила на свои деньги дорогие кружевные зеленые трусики. Ей нравилось идти на лишения ради своих хозяев.

В этот раз в пожеланиях было указано, что Ева сможет пройти внутрь только полностью обнаженной. Благо, на улице было лето и в подъезде было не холодно. Первым делом она сняла кроссовки и стянула джинсы. Со стороны она выглядела восхитительно. Белые носочки, белые прозрачные трусики и футболка едва их прикрывающая. Ножки Евы были в прекрасном состоянии, стройные и подтянутые. Вообще она поддерживала свое тело в идеальной форме. Практически каждодневные тренировки и правильное питание сделали свое дело.

Дальше в ход пошли футболка и лифчик. Обнажилась красивой формы груди второго размера с аккуратными возбужденными сосками. Теперь она стояла только в носочках и трусиках. Косых взглядов соседней она не боялась, но вот какая-нибудь бабка может и полицию вызвать, а это ни к чему.

В обычной жизни Ева практически не пользовалась косметикой. Но когда шла на дело, она старалась выглядеть максимально красиво, мило и беззащитно. Натуральный макияж, неброская помада, светлые волосы красиво оформлены. Также она относилась к своему телу, никакой лишней растительности, загара — кожа всегда мягкая и упругая. Киска всегда идеально выбрита и украшена аккуратным пирсингом в клиторе.

Наконец Ева красивым движением стянула трусики и затем носочки. Позвонив в дверь, она на всякий случай встала на колени и скрестила за спиной руки выпрямив спину.

— Кто там? — послышался из — за двери мужской голос.

— Вещь, — немного поколебавшись, ответила Ева. Новая волна возбуждения накрывала ее.

— Что? Я не слышу, — раздалось из-за двери.

— Вещь! — громко повторила она.

— Какая еще вещь? — с другой стороны двери явно кто-то решил поиздеваться.

— Вещь для траха, которая прибыла чтобы стать вашей на этот вечер! — практически прокричала Ева.

Наконец дверь открылась и Ева увидела в коридоре четырех парней. Двух из них она знала, они улыбались глядя на нее и на оставшихся двух ребят. Те были в шоке, не веря в

происходящее. На лицах первых двух было практически написано «мы же говорили, а вы, олухи, не верили».

У Евы была плохая память на имена, поэтому она не знала никого здесь по имени. В общем то они были ей и не нужны. Ко всем она обращалась не иначе как «господин» или «хозяин». Многие тоже не знали ее имени, потому как обращались к ней «шлюха», «тварь», «блядь» и т. д. перечислять можно до бесконечности. Возможно поэтому над попкой евы была красивая аккуратная татуировка с ее именем.

Наконец-то она была приглашена в квартиру.

— Ну что, шлюха, сколько ты принесла денег для того, чтобы мы воспользовались тобой? — с ухмылкой произнес один из парней.

— Вот, здесь две с половиной тысячи, — порывшись в сумочке, Ева протянула деньги хозяину. — Все, что у меня есть. Там еще мелочь на обратный проезд.

— Почему так мало, сука!? — он влепил ей пощечину от которой у Евы в глазах замелькали мушки и щека начала гореть. — За такие деньги ты едва достойна мне залупу облизать, потаскуха!

Ева не была шлюхой. В том плане, что ей не платили за секс, а за частую ей приходилось даже тратиться, как в случае с зелеными трусиками или как сейчас. Конечно, у нее было несколько «клиентов», которые обеспечивали ей жизнь. Но на такие встречи она шла как на работу, без удовольствия. Ее настоящей страстью было ощущение полного подчинения и незащитности. Ей не приходилось играть роль «вещи» — она только ждала подходящего момента чтобы сбросить все маски и стать ею.

— Хозяин, умоляю, простите свою вещь, дайте мне шанс послужить вам! — со слезами на глазах, намернувшись от удара, Ева полезла целовать его ноги, но он увернулся и прижал своей ступней ее голову к полу.

— Ну что, разрешим ей ублажать нас сегодня? — спросил парень, держащий ногу на ее голове.

— Думаю стоит дать ей шанс, у меня уже шишка дымится, — ответил другой. — Дайте сумочку, я выгребу мелочь, пускай пешком домой пиздует.

— Значит так, слушай меня, — первый парень снял ногу и за волосы поставил Еву на колени.

— Сейчас ты идешь в ту комнату, — он указал пальцем. — Там ты по очереди нас ублажаешь, потом приходишь в зал, становишься на колени лицом к стене и шевелишься только когда мы прикажем, поняла?

— Да, хозяин, я поняла, — она закивала головой.

— А теперь запомните, — он повернулся к остальным. — Это не девушка — это вещь, дырка, спермоприемник. У вас нет задачи заставить ее кончить. Ваша задача воспользоваться ею, кончить куда хотите, выслушать благодарность, харкнуть ей в лицо и уйти.

Все одобрительно закивали, а киска и внутренняя сторона бедер Евы уже блестела от смазки и она преданно, как собачка, улыбаясь, заглядывала парням в глаза.

Первый сел в кресло и приказал ей сделать минет. Как опытная вещь, привыкшая давать хозяевам то, что им нужно Ева поняла, что он уставший и просто хочет расслабиться. Она на коленях подобралась к нему и начав с поцелуев ног и нежных поглаживаний начала подниматься вверх. Во время «расслабляющего минета», как Ева любила его называть, она старалась прижаться к телу партнера как можно сильнее, обхватить его ноги и глубоко насадить ротик на его член. Потом она практически не двигаясь ждала пока накопится слюна

и затем начинала неторопливо двигать головой не выпуская член из рта более чем на треть. Губами и язычком она обжимала член и словно сливалась с ним.

Через несколько минут парень не выдержал и начал кончать. Ева заглотила его член и уперлась носом в пах. Она наслаждалась пульсацией его члена и спермой, заполнявшей ее пищевод. Когда член перестал пульсировать она несколько раз обсосала его, вычистила от остатков спермы и горячо поблагодарила парня за оказанную честь.

Второго она долго упрашивала воспользоваться ее дырочками, пока тот делал ей пощечины и выкручивал соски. Затем ему надоело и он решил трахнуть ее ротик. Делал он это грубо и резко, заставляя Еву задыхаться, глотая слюни и сопли. Он зажимал ей нос и насаживал ее ротик на всю глубину своего члена, а когда у Евы заканчивался воздух и она начинала вырываться, бил ее и говорил что «эта гребаная шлюха даже отсосать нормально не может». Наконец он кончил ей на лицо и грудь в то время как Ева слезно просила его прощения за плохо сделанный отсос.

Пока не пришел третий, Ева быстро вытерла свое лицо салфеткой. Вытирать тело ей запрещалось. Голова шла кругом от возбуждения и она встала на колени ожидая дальнейших событий.

Третий молодой человек решил воспользоваться ее попкой. Когда он сообщил Еве об этом, она собрала пальцами смазку с киски и размазала ее по анусу. Он расслабил ее сфинктер пальцем, затем обильно налил прямо туда смазки и вставил свой член. Ева охнула и начала стонать. Несколько ударов по заднице и просьба «закрыть ее ебучий рот» возымела действие и Ева уткнувшись лицом в подушку полностью сосредоточилась на ощущениях.

Из-за общего возбуждения она неожиданно кончила. Ее тело содрогалось, а зубы впились в подушку, чтобы сдерживать стон. «Надо же, блядь кончает пока ее ебут в жопу», — усмехнулся парень. Вообще Ева обычно не кончала. Она считала, что вещь этого не достойна и не должна кончать в присутствии хозяина. Вещь должна служить хозяину преодолевая боль и лишения не получая при этом никакого физического удовольствия, а только моральное удовлетворение.

Через несколько минут он кончил ей на спину и волосы, сказав что не хочет марать ее зад, потому что его сейчас продолжают ебать. И правда, четвертый после нескольких стандартных унижений продолжил дело третьего. Оргазм Евы был настолько сильный что она очнулась, только когда он заполнял ее попку спермой.

Затем она пришла в комнату и встала лицом к стене не двигаясь. Парни не обращали на нее внимания, разговаривали о своем, выпивали. Несколько раз ее заставляли слизать сперму капавшую из ее попки на пол, затем посылали за пивом, пару раз использовали как пепельницу.

Под конец двое парней решили еще раз воспользоваться ее ротиком и окончательно покрыли ее тело своей спермой. После этого Ева в таком виде была выставлена за дверь.

Спустившись на пол пролета она начала трогать себя. Несколько минут ей хватило для того, чтобы новая волна оргазма накрыла ее с головой. В таком состоянии она не заметила как один из парней видимо вышел выкинуть мусор и заметил ее. Он подошел, расстегнул ширинку и тугая струя ударила ей в лицо. Она в полубессознательном состоянии подалась вперед, встала на колени и убрала руки за спину. Когда он закончил Ева поблагодарила его, в ответ парень харкнул ей в лицо, развернулся и ушел.

Его слюна стекала по мокрому лицу Евы. Обогнув ее мечтательно прикрытые глаза и

улыбающийся рот, она повисла на подбородке. Ева тыльной стороной ладони убрала ее и полезла в сумку за салфетками, чтобы хоть как-то привести себя в порядок. Теперь надо как-то добраться домой и прийти в себя, ведь на завтра назначена еще одна встреча.